W=

Porsche Cayenne (2uactn)  ALF5007st
. CHATb WTaTHbIA NbIMbHUK.
3rieMeHTax ¥ yCTaHOBMTb NOA HUX KPENéXHble KPOHLWTENHbI 1 Npy MOMOLLW LITATHbIX 60NTOB. 9
NPV NOMOLLIM NHEBMAaTUYECKNIA pe3b00OBOI 3aKIENOUHMK.
6. YCTaHOBUTb KPENEXKHbIA KPOHLWTENH 3 NpK MOMOLLM KPENéXHbIX nnaHok 6, 6ontos M8x20
BonToB M6x30 K KpenéxHeiM ckobam 8 Yepes BTNk 4, cepeaunHy bontamu M8X25 Kk e
HapeTb sawuty A nponunamMu Ha paHee ycTaHOBMEHHbIE BUHTEI M8x25.

[0z Bbinycka: 2018- Kaptep v KIM O6veém asurartens: all
MHcmpquun rno ycmaHoeke 0
[leMoHTMpoBaTh LUTaTHbIE KpenexHble CKobbl B MecTax KpenneHus 3alluTbl.
[leMoHTMpOoBaTh LUTaTHbIE NMAacTUKOBbIE YCUNUTENN Ha NPOAONbHbIX antoMUHWEBbBIX YCUMMBAKOLLIUX o
4. [lpu OTCYTCTBUK YCTAHOBMEHHbIX 3aKNenok pe3bBoBbIX, YCTAaHOBUTL M3 KOMMNEKTa Kpeneka 3aknenk
pe3bboBbie M6X16 S B 0TBepCTUA NPOAONbHbLIX antoMUHWEBLIX YCUNUBAMOLIWX 3TEMEHTOB,
5. YcTaHOBUTL KpenexHble KPOHLUTENHb! 2 K MPOAoNbHLIM antoMUHUEBLIM YCUMUBaOLLMM M6x20
anemeHTaMm, npy nomowyn 6ontos M6X20.
1 BBEPHYTb B HEMO Ha HECKONMbKO 000poToB BUHTLI M8x25.
7. Hapetb saluTy B nponunamu Ha BUHTBI M8x25, ocHoBaHUe NpUKpenuTh npu NoMoLLX
KpenéxHblM nnaHkam 6 Yyepes BTYNKKU 7, a nepefHiolo YyacTb 6ontamn M8x25 k
KpenéxHbiM nnaHkam 6 Yyepes BTYNKK 7.
8.
9. TMpuKpennTb YacTb 3alnTsl A K YacTy 3awmTel B sBnHTamn M8X20.
10. MNepeaHo YacTb 3alnTbl A NMPUKPENUTL K paHee yCTaHOBMNEHHBIM

KpoHWTenHam 1 1 2 6ontamm M10X25(30). G
11. JononHUTENLHO 3aKpenuTh 3aluTy A K LTaTHBIM TOYKaMm
KpenneHua suHTaMmmn M8x50 uepes BTYNKU 5. Bont
12. MpuKpenuTb 3aLmUTy A NpY NOMOLUW LUITATHLIX BUHTOB. e M10x25(30)

BuiT BUHT
M8x20 M8x50

13.Tpon3BECTH LEHTPOBKY 3alUUTLI U 3aTSKKY
BCEX COEAMHEHWA.

L o AL
Ans asBTomobunein PocCUNCKOro pbiHKa. o ¥

8x30 (7)

Bec sawuTol: 16,3 Kr e
Bec komnnekrauuu: 1.3 Kr r—— | \NEI;EI:_HJS
Pa3mMep 3awuTel: 960x870x100 Méx30 M8x30  MIOXZ9

MomeHT 3aTsKKku: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aT1skKku: M8 - 15.7 Hwm
MOMEHT 3aTsKu: M6 - 6.1 Hm
[pousBecTn cMa3Ky KpenéxHbix OonToB Macriom Unu gpyron A L F E c 0
KOHCepBaLMOHHOW }KVI,EI,KO(ETI:PO Cmp 1 ‘ ABTOKOMMOHEHTBI N3 CTANM U ANIOMUHNSA
ﬂOﬂOﬂHHTaﬂbHaﬂ HH(bOpMaLﬂr'lﬂ Ha Dd)HL[HaJ‘II:HOM canTe: W'WW.&!”ECO.I’LI .

KoHCTpYKTOPCKWA OTAEN B npase v B, Habop oL, cnocof yeTadosi Gea yaegoMneHnA notpeburana




ALF5007st
Porsche Cayenne(2 yactu)

KapTtep 1 KM

Komnanekmyrujue Kon-eo
Bonm M6éx20 2 wm.
boam M6x30 2 wm.
bonm M8x20 2 wm.
bonm M8x30 4 wm.
Bunm M8x20 2 wm.
Bunm M8x25 2 wm.
BuHm M8x50 3 wm.
Bonm M10x25(30) 4 wm.
Laii6a M6é6 (ysenuqeHHas) 4 wm.
Ulai6a M8 (ysenuyeHHas) 17 wm.
Ulaii6a M10 (yeenuyeHHas) 4 wm.
KpenéxcHell kpoHwWmelH 1 2 wm.
KpenéxcHoili kpoHWmelH 2 2 wm.
KpenéxHoil kpoHwmedlH 3 1wm.
Bmynka h-8-10mm 4 2wm.
Bmysnka h-25mm 5 S5wm.
3aKknadHas NaaHka 6 6 wm.
(2 M8 KIM2RI 48x18x39)

Bmynka h-15mm 7 4 wm.
Croba M6 8 2wm.
3aknenka pesbboeas M6éx16 9 2 wm.

1 ()

A

4 @

> @

7 @

s =

MpounsBecTn cMasKy KpenéxHbix 6oNToB MacnoMm Uiv Apyroi

KOHCEpBaLI'UIOHHOP'I HKNOKOCThHO
[ononuuTensHan nHopmauua Ha oduumansHom cainte: www.alfeco.ru

ALF eco

ABTOKOMMNOHEeHTbI U3 cTanM U anioMUuHUG

Cmp. 2

PYRTOPCKIIA OTAEN B Npase i BUg, Hatop yiowwx, cnocob y Ges




